
 PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 28 DE FEVEREIRO DE 2024

✓ CHAMADA DOS VEREADORES

✓ EXPEDIENTE 

–  REQUERIMENTO  Nº034/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  CONTINUAÇÃO  DA
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA AV. FRANCISCO JOSÉ DE LOIOLA, QUE DÁ ACESSO AO
CEMITÉRIO  CORAÇÃO  DE  JESUS,  HAJA  VISTA  A  NECESSIDADE  DE  MELHORIA  DO
DESLOCAMENTO DA POPULAÇÃO.
INTERESSADO: ROQUE GONÇALVES LIMA FILHO – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº035/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  REFORMA  DA  PRAÇA  DA
COMUNIDADE DO SÃO LOURENÇO, COM INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOPRAÇA NESTE
MUNICÍPIO.
INTERESSADO: ROQUE GONÇALVES LIMA FILHO – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº036/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A RECUPERAÇÃO DAS DUAS
PASSAGENS  MOLHADAS  DA  LOCALIDADE  DO  CAIÇARA,  NESTE  MUNICÍPIO,  NA
ESTRADA QUE LIGA FORQUILHA AO DISTRITO DO SALGADO. 
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PSD

–  REQUERIMENTO  Nº037/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A DESTINAÇÃO DE RECURSOS,
POR MEIO DE EMENDAS, PARA A CONSTRUÇÃO DE BUEIROS E O PIÇARRAMENTO DA
ESTRADA QUE LIGA FORQUILHA ÀS LOCALIDADES DE CAJAZEIRAS, PRIMAVERA E LUZ,
INICIANDO-SE NO ENTRONCAMENTO COM A BR 222.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PSD

–  REQUERIMENTO  Nº038/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   UM  MUTIRÃO  DE
MAMOGRAFIAS  E  UMA  PROGRAMAÇÃO  VOLTADA  PARA  TODAS  AS  MULHERES
FORQUILHENSE EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER.
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº039/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A SUBSTITUIÇÃO DE CASA DE
TAIPO POR CASA DE ALVENARIA TANTO NA SEDE COMO NO DISTRITO.
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº040/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO
DE FUTEBOL NO BAIRRO DOS CÔCOS, NAS PROXIMIDADES DA ANTIGA FAZENDA DO

_____________________________________________________________________________
CÂMARA MUNICIPAL DE FORQUILHA - CEARÁ

CNPJ: 10.379.642/0001-05      CGF: 06.920.367-9 
AVENIDA CRIANÇA DANTE VALÉRIO, 481, ALTOS, CENTRO, FORQUILHA/CE
CEP: 62.115-000       E-MAIL: CONTATO@CAMARAFORQUILHA.CE.GOV.BR

SECRETARIA@CAMARAFORQUILHA.CE.GOV.BR
WWW.CAMARAFORQUILHA.CE.GOV.BR



DR. EDSON.
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº041/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA
NA  LOCALIDADE  DE  CAJAZEIRAS,  JUNTAMENTE  COM  UMA  QUADRA  COBERTA  EM
BENEFÍCIO DESTA LOCALIDADE.
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº042/2024,  CONTEÚDO  –   REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  CONSTRUÇÃO  DE  UMA
PRAÇA, NA COMUNIDADE DE OLHO D'ÁGUA DOS CASSIMIROS.
INTERESSADA: MARIA DAS NEVES FERREIRA – VEREADORA PSD

–  REQUERIMENTO  Nº043/2024,  CONTEÚDO  –   REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS DA SECRETARIA  COMPETENTE,  A  REFORMA DA ESCOLA DE
ENSINO  FUNDAMENTAL  MANOEL  INOCÊNCIO  RODRIGUES  DA  LOCALIDADE  DE
VIRAÇÃO .
INTERESSADA: MARIA DAS NEVES FERREIRA – VEREADORA PSD

–  REQUERIMENTO  Nº044/2024,  CONTEÚDO  –   REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  RECUPERAÇÃO  DA  UBS
GERARDO ANANIAS GUIMARÃES NA LOCALIDADE DE CAMPO NOVO NESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº045/2024,  CONTEÚDO  –   REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A MANUTENÇÃO DO PRÉDIO DO
PSF  01  PRECISA  SER  REALIZADA  COM  URGÊNCIA,  POIS  O  MOBILIÁRIO  ESTÁ
QUEBRADO, OS EQUIPAMENTOS DE AR CONDICIONADO NÃO ESTÃO FUNCIONANDO,
PARTE DA PARTE ELÉTRICA ESTÁ INOPERANTE, HÁ UMA GRANDE QUANTIDADE DE
LÂMPADAS  FALTANDO  E  É  NECESSÁRIO  ENVIAR  MATERIAIS  DE  CONSUMO,
ESPECIALMENTE  PARA  A  LIMPEZA,  UMA  VEZ  QUE  A  UNIDADE  ESTÁ  SEM  ESSES
MATERIAIS HÁ DOIS MESES.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO – VEREADOR PSB

– REQUERIMENTO Nº046/2024, CONTEÚDO –  REQUER DA OPERADORA CLARO S.A A
INSTALAÇÃO DE UM GERADOR DE ENERGIA EM SUA ANTENA DE DISTRIBUIÇÃO DE
SINAL  NO  MUNICÍPIO  DE  FORQUILHA,  DE  MODO  QUE  QUANDO  FALTE  ENERGIA  A
POPULAÇÃO DE FORQUILHA NÃO FIQUE SEM SINAL DE CELULAR.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº047/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A MANUTENÇÃO DA QUADRA DA
ESCOLA  MOÉSIO  LOIOLA  DE  MELO  JUNIOR  (MODELO),  INCLUINDO  PINTURAS,
REFLETORES,  ACABAMENTOS,  REDES  DE  PROTEÇÃO,  ACESSOS  PARA  ÁREAS
EXTERNAS, ENTRE OUTROS, NESTE MUNICÍPIO.
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INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS  – VEREADOR PSB

– REQUERIMENTO Nº048/2024, CONTEÚDO –  REQUER DO CARTÓRIO ELEITORAL DE
SOBRAL  A  REALIZAÇÃO  DE  UM  MUTIRÃO  PARA  A  CONFECÇÃO  DE  TÍTULOS  DE
ELEITOR NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE FORQUILHA.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº049/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A PAVIMENTAÇÃO EM MALHA
ASFÁLTICA  DAS  RUAS  JÚLIO  HILÁRIO  DE  SOUSA,  JOAQUIM  FREDERICO  GOMES,
LAURINDO  BONFIM  DA  SILVA,  JOSÉ  FRANCELINO  DE  MOURA  E  ANTÔNIO  JOSÉ
RODRIGUES, TODAS LOCALIZADAS NO BAIRRO EDMUNDO RODRIGUES.
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES   –  VEREADOR PSD

–  REQUERIMENTO  Nº050/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA
FRANCISCA  HILDA  DE   VASCONCELOS  (1°  DE  MAIO)  DO  BAIRRO  EDMUNDO
RODRIGUES DESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES  –  VEREADOR PSD

–  REQUERIMENTO  Nº051/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  POR  MEIO  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   A  REALIZAÇÃO  DE
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA RUA PADRE JOSÉ ANTÔNIO MARIA IBIAPINO,
SN,  NO  CONJUNTO  HABITACIONAL  ABELARDO  CAVALCANTE  DE  VASCONCELOS,
DESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS –  VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº052/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE,  A REFORMA E ADAPTAÇÃO DA
ESCOLA  DE  ENSINO  INFANTIL  E  FUNDAMENTAL  CESÁRIO  ALVES  PEREIRA  DA
LOCALIDADE DE CAIÇARA DESTE MUNICÍPIO. 
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS –  VEREADOR PSB

– MOÇÃO  Nº001/2024,  CONTEÚDO –  MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS E VOTO DE
CONGRATULAÇÕES  À  SENHORA  MARCELLE  MELO  DA  SILVA,  PROPRIETÁRIA  DA
ACADEMIA  M2,  PELA  INAUGURAÇÃO  DO  NOVO  ESPAÇO  DA  ACADEMIA,  QUE
PROPORCIONA MODERNIZAÇÃO AOS CLIENTES E CONTRIBUI PARA A GERAÇÃO DE
EMPREGOS.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA  –  VEREADOR PSD

– PROJETO DE LEI - PODER LEGISLATIVO Nº001/2024, CONTEÚDO – 

(SEGUNDA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: MESA DIRETORA 
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–  PROJETO  DE  LEI  Nº001/2024,  CONTEÚDO  – "INSTITUI  O  PROGRAMA  DE
RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS FISCAIS – REFIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ."
(SEGUNDA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

– PROJETO DE LEI Nº002/2024, CONTEÚDO – “DESAFETA O BEM IMÓVEL PARA O FIM
QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
(SEGUNDA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

– PROJETO DE LEI Nº003/2024, CONTEÚDO – “DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO DO PISO
SALARIAL  NA  CIRCUNSCRIÇÃO  DO  MUNICÍPIO  DE  FORQUILHA  DOS  AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) E OS AGENTES DE COMBATE À ENDEMIAS (ACE),
NOS  TERMOS  DA  EMENDA  CONSTITUCIONAL  N.  120/2022  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

✓ PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES

✓ ORDEM DO DIA: discussão e votação das matérias em pauta

✓ ENCERRAMENTO

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORQUILHA - CE, EM 28 DE FEVEREIRO DE 2024.

CARLOS CÉSAR MARTINS 
1ª SECRETÁRIO

PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 28 DE FEVEREIRO DE 2024

–  REQUERIMENTO  Nº053/2024,  CONTEÚDO  –REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A RECUPERAÇÃO (COM
PIÇARRAMENTO) DAS ESTRADAS QUE LIGAM OS SETORES I, II E III A SEDE DO
MUNICÍPIO.
INTERESSADO: JOSÉ ANCHIETA RODRIGUES   –  VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº054/2024,  CONTEÚDO  –REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA
ARENINHA NA LOCALIDADE DA RASTEIRA.
INTERESSADO: JOSÉ ANCHIETA RODRIGUES   –  VEREADOR PSB
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–  REQUERIMENTO  Nº055/2024,  CONTEÚDO  –REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA
QUADRA DE ESPORTES NA LOCALIDADE DE OFICINA.
INTERESSADO: ROQUE GONÇALVES LIMA FILHO   –  VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº056/2024,  CONTEÚDO  –REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A RECUPERAÇÃO DA
PAVIMENTAÇÃO DA PAREDE DO AÇUDE DO ARREBITA, NESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO   –  VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº057/2024,  CONTEÚDO  –REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A PAVIMENTAÇÃO EM
MALHA  ASFÁLTICA  NA  RUA  JOSÉ  CALAZANS,  POR  TRÁS  DO  CAPS  DESTE
MUNICÍPIO.
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS   –  VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº058/2024,  CONTEÚDO  –REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,    A  LIMPEZA  DO
SANGRADOURO DO AÇUDE COM ROÇO NA LOCALIDADE DO SALGADO DOS
MENDES
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA  –  VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº059/2024,  CONTEÚDO  –REQUER  DO  TENENTE-CORONEL
FRANCISCO ROBERTO MACIEL DE MORAES   A   PRESENÇA DO CORPO DE
BOMBEIROS  NOS  FINAIS  DE  SEMANA  NA  DEPENDÊNCIA  DO  AÇUDE  DE
FORQUILHA
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA  –  VEREADOR PSB
–  REQUERIMENTO  Nº060/2024,  CONTEÚDO  –REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,    A  CONCLUSÃO  DO
ESTÁDIO LAURINDO BONFIM.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA   –  VEREADOR PSD

–  REQUERIMENTO  Nº061/2024,  CONTEÚDO  –REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,    A  CONCLUSÃO  DA
PRAÇA DO PICO DA ESPERANÇA, NA SEDE DO MUNICÍPIO
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA   –  VEREADOR PSD

– REQUERIMENTO Nº062/2024, CONTEÚDO –REQUER DO PRESIDENTE DA CÂMARA O
ENVIO DE UM OFÍCIO AO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO (TCE), SOLICITANDO COM
URGÊNCIA UMA INSPEÇÃO NA FROTA DOS TRANSPORTES ESCOLARES.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA   –  VEREADOR PSD

–  REQUERIMENTO  Nº063/2024,  CONTEÚDO  –REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,    A  SOLUÇÃO  DO
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PROBLEMA  NO  CALÇAMENTO  DA  RUA  DO  PATROCÍNIO,  QUE  TEM  CAUSADO
TRANSTORNOS  AOS  MORADORES  DEVIDO  À  FALTA  DE  MANILHAS  PARA  O
ESCOAMENTO  DA  ÁGUA,  NAS  PROXIMIDADES  DA  RESIDÊNCIA  DO  SR.  VICENTE
MARQUES GONÇALVES, EM SALGADO DOS MENDES.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS FROTA NETO  –  VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº064/2024,  CONTEÚDO  –REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,   O PIÇARRAMENTO DOS
PONTOS  MAIS  CRÍTICOS  E  ONDE  OCORRERAM  MAIS  ATOLEIROS  NAS
ESTRADAS QUE LIGAM A SEDE DO MUNICÍPIO AOS DISTRITOS DE SALGADO
DOS MENDES E TRAPIA.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINs Frota Neto  –  VEREADOR PSB

 PAUTA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 13 DE MARÇO DE 2024

✓ CHAMADA DOS VEREADORES

✓ EXPEDIENTE 

–  REQUERIMENTO  Nº065/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  RECUPERAÇÃO  (COM
PIÇARRAMENTO)  DAS  ESTRADAS  QUE  LIGAM  OS  SETORES  I,  II  E  III  A  SEDE  DO
MUNICÍPIO.
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº066/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  RECUPERAÇÃO  (COM
PIÇARRAMENTO)  DAS  ESTRADAS  QUE  LIGAM  OS  SETORES  I,  II  E  III  A  SEDE  DO
MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº067/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  RECUPERAÇÃO  (COM
PIÇARRAMENTO)  DAS  ESTRADAS  QUE  LIGAM  OS  SETORES  I,  II  E  III  A  SEDE  DO
MUNICÍPIO.
INTERESSADO: ROQUE GONÇALVES LIMA FILHO – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº068/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  RECUPERAÇÃO  (COM
PIÇARRAMENTO)  DAS  ESTRADAS  QUE  LIGAM  OS  SETORES  I,  II  E  III  A  SEDE  DO
MUNICÍPIO.
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INTERESSADO:SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº069/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  RECUPERAÇÃO  (COM
PIÇARRAMENTO)  DAS  ESTRADAS  QUE  LIGAM  OS  SETORES  I,  II  E  III  A  SEDE  DO
MUNICÍPIO.
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES  – VEREADOR PSD

– INDICAÇÃO Nº005/2024, CONTEÚDO –   INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL PROJETO DE LEI "VIDA NA 3° IDADE" NESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS – VEREADOR PSB

– PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº004/2024, CONTEÚDO – “DENOMINA O NOME DA
PASSAGEM MOLHADA  LOCALIDADE DE  CARNAUBAL DE ANTONIO VALDEMIR LIRA
MESQUITA.”
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS

–  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº002/2024,  CONTEÚDO  – “ALTERA  O  NÚMERO  DE
ORADORES  DA  TRIBUNA  NAS  SESSÕES  ORDINÁRIAS  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
FORQUILHA-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
(ÚNICA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - PDB

– PROJETO DE LEI Nº004/2024, CONTEÚDO – DISPÕE SOBRE O REAJUSTE ANUAL DA
REMUNERAÇÃO  MÍNIMA  DA  CLASSE  DOCENTE  DO  QUADRO  DO  MAGISTÉRIO  DA
EDUCAÇÃO  BÁSICA  [QMEB]  AO  PISO  SALARIAL  PROFISSIONAL  NACIONAL  DO
MAGISTÉRIO  PÚBLICO  DA  EDUCAÇÃO  BÁSICA,  ALTERA  A  LEI  N.º  360/2009  E  DÁ
PROVIDÊNCIAS CORRELATAS.
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

–  PROJETO  DE  LEI  Nº005/2024,  CONTEÚDO  –"DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DO
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DAS MULHERES - CMDM DE FORQUILHA-CE E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

 PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 20 DE MARÇO DE 2024

✓ CHAMADA DOS VEREADORES

✓ EXPEDIENTE 

–  REQUERIMENTO  Nº080/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  CONTRATAÇÃO  DE  UM
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MÉDICO NEUROPEDIATRA PARA ESSE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº081/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A ABERTURA DE UM PORTÃO
NO MURO DO CEMITÉRIO SÃO FRANCISCO,  COM ACESSO PARA A RUA ARCELINO
MONÇÃO.
INTERESSADO: JOSÉ ANCHIETA RODRIGUES – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº082/2024,  CONTEÚDO  – REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A COLOCAÇÃO DE BANHEIROS
QUÍMICOS, NA QUANTIDADE NECESSÁRIA, PARA ATENDER ÀS BARRACAS INSTALADAS
NO SANGRADOURO DO AÇUDE DE FORQUILHA, DURANTE O TEMPO QUE DURAR A
SANGRIA.
INTERESSADO: JOSÉ ANCHIETA RODRIGUES – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº083/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  O RETORNO IMEDIATO E TOTAL
FUNCIONAMENTO EM TEMPO INTEGRAL DE TODAS AS ESCOLAS CADASTRADAS NA
REDE MUNICIPAL, COM DIREITO A ALMOÇO E OUTRAS REFEIÇÕES DIÁRIAS.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PSD

–  REQUERIMENTO  Nº084/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  ELABORAÇÃO  DE  UM
PROJETO  DE  LEI  QUE  DÊ  AUTONOMIA  ÀS  ESCOLAS  NO  SETOR  FINANCEIRO,
ENVIANDO MENSALMENTE UMA QUANTIA DE ACORDO COM O NÚMERO DE ALUNOS
PARA  A  MANUTENÇÃO  DAS  ESCOLAS,  INCLUINDO  ASPECTOS  COMO:  MOTIVAÇÃO
DIDÁTICA, MATERIAIS DE LIMPEZA E PEQUENOS REPAROS.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PSD

– REQUERIMENTO Nº085/2024, CONTEÚDO –  REQUER DO GOVERNADOR DO ESTADO
DO CEARÁ A ALOCAÇÃO DE VERBAS PARA A AQUISIÇÃO DE UMA AMBULÂNCIA ZERO
QUILÔMETRO, A FIM DE ATENDER OS PACIENTES DA LOCALIDADE DE SÃO LOURENÇO
(BOM LUGAR).
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO – VEREADOR PSB

– REQUERIMENTO Nº086/2024,  CONTEÚDO –  REQUER DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO DO CEARÁ (MPCE), JUNTAMENTE COM A VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO ESTADO
DO CEARÁ, A VISTORIA E FISCALIZAÇÃO DE TODAS AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE
(UBS) NESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº087/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,   A REFORMA DA QUADRA DE
ESPORTES DA LOCALIDADE DE CACIMBINHA, SALGADO DOS MENDES.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO – VEREADOR PSB
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–  REQUERIMENTO  Nº088/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  O  ENVIO  DE  OFÍCIO  À
DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO CEARÁ PARA DISPONIBILIZAR ATENDIMENTO
DE DEFENSORES PÚBLICOS À SOCIEDADE FORQUILHENSE PELO MENOS DUAS VEZES
NA SEMANA.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO – VEREADOR PSB

– REQUERIMENTO Nº089/2024, CONTEÚDO – REQUER DA MESA DIRETORA DA CÂMARA
MUNICIPAL O ENVIO DE OFÍCIO COM VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA ENLUTADA DE ROSA
DIAS GOMES PELO SEU RECENTE FALECIMENTO.
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº090/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS DA SECRETARIA  COMPETENTE,     A  CONSTRUÇÃO DE UMA
ARENINHA NO BAIRRO MESQUITA JERONIMO.
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES – VEREADOR PSD

–  REQUERIMENTO  Nº091/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS DA SECRETARIA  COMPETENTE,     A  CONSTRUÇÃO DE UMA
PONTE MOLHADA SOBRE O RIACHO OFICINA NA LOCALIDADE DE RASTEIRA
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES – VEREADOR PSD

–  REQUERIMENTO  Nº092/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA SECRETARIA  COMPETENTE,     A  CONTRATAÇÃO  DE UM
MÉDICO ORTOPEDISTA.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº093/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA SECRETARIA  COMPETENTE,     A  ISENÇÃO EM 100% DO
IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU) PARA FAMÍLIAS QUE TENHAM AO
MENOS UM PORTADOR DE NECESSIDADES ESPECIAIS EM SUA RESIDÊNCIA.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº094/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER   DO  PODER  EXECUTIVO,
JUNTAMENTE  COM  A  SECRETARIA  COMPETENTE  (SECRETARIA  DE  ESPORTE)  A
DISPONIBILIZAÇÃO  DE  MATERIAIS  ESPORTIVOS  (BOLAS  E  COLETES)  NAS
DEPENDÊNCIAS  DO  GINÁSIO  POLIESPORTIVO   E  ESTÁDIO  SIQUEIRÃO  NESTE
MUNICÍPiO.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº095/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER   DO  PODER  EXECUTIVO,
JUNTAMENTE COM A SECRETARIA COMPETENTE, UM MUTIRÃO DE CATARATAS NO
MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA  – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº096/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER   DO  PODER  EXECUTIVO,
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JUNTAMENTE COM A SECRETARIA COMPETENTE, A CONCLUSÃO DA PRIMEIRA ETAPA
DA AVENIDA JOAQUIM JOSÉ RODRIGUES.
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA  – VEREADOR PSB

– PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº004/2024, CONTEÚDO – “DENOMINA O NOME DA
PASSAGEM MOLHADA  LOCALIDADE DE  CARNAUBAL DE ANTONIO VALDEMIR LIRA
MESQUITA.”
(SEGUNDA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS- PSB

– PROJETO DE LEI Nº004/2024, CONTEÚDO – DISPÕE SOBRE O REAJUSTE ANUAL DA
REMUNERAÇÃO  MÍNIMA  DA  CLASSE  DOCENTE  DO  QUADRO  DO  MAGISTÉRIO  DA
EDUCAÇÃO  BÁSICA  [QMEB]  AO  PISO  SALARIAL  PROFISSIONAL  NACIONAL  DO
MAGISTÉRIO  PÚBLICO  DA  EDUCAÇÃO  BÁSICA,  ALTERA  A  LEI  N.º  360/2009  E  DÁ
PROVIDÊNCIAS CORRELATAS.
(SEGUNDA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

–  PROJETO  DE  LEI  Nº005/2024,  CONTEÚDO  –"DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DO
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DAS MULHERES - CMDM DE FORQUILHA-CE E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
(SEGUNDA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

–  PROJETO  DE  LEI  LEGISLATIVO  Nº005/2024,  CONTEÚDO  – “FICA  INSTITUÍDA  A
LICENÇA PARENTAL SINCRONIZADA COM FILHOS PCD (PESSOA COM DEFICIÊNCIA),
QUE CONSISTE NA CONCESSÃO  DE FÉRIAS  AOS PAIS  DE FORMA  SINCRONIZADA,
QUANDO UM DOS FILHOS FOR PCD, VISANDO GARANTIR O CUIDADO E A ATENÇÃO
NECESSÁRIOS A ESSA CONDIÇÃO ESPECIAL.”
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS- PSB

 PAUTA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 27 DE MARÇO DE 2024

✓ CHAMADA DOS VEREADORES

✓ EXPEDIENTE 

–  REQUERIMENTO  Nº097/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A  PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS, E
ENVIO PARA OS ALUNOS MATRICULADOS NA E.M.T.I MOÉSIO LOIOLA DE MELO JÚNIOR
E  ANTÔNIO  JOSÉ  DE  LOIOLA  FILHO,  APÓS  O  TÉRMINO  DOS  DIAS  LETIVOS  JÁ
MINISTRADOS  NOS  MESES  DE  FEVEREIRO  E  MARÇO,  DO  KIT  DE  ALIMENTAÇÃO
REFERENTE  AO  ALMOÇO  E  LANCHE  VESPERTINO  A  TODOS  OS  ALUNOS
MATRICULADOS.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PSD
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–  REQUERIMENTO  Nº098/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  CONCLUSÃO  DO
CALÇAMENTO,  QUE  TEVE  INÍCIO  EM  2021,  EM  DIVERSAS  RUAS  DO  DISTRITO  DE
SALGADO.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PSD

–  REQUERIMENTO  Nº099/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE BANHEIROS
QUÍMICOS NAS PROXIMIDADES DO CALÇADÃO NA BR 222 PARA O PÚBLICO USUÁRIO
DOS TRAILERS NESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS – VEREADOR PSB

– REQUERIMENTO Nº100/2024, CONTEÚDO –  REQUER DO GOVERNO DO ESTADO DO
CEARÁ,  A  DESTINAÇÃO  DE  RECURSOS  PARA  A  CONSTRUÇÃO  DE  UMA
BRINQUEDOPRAÇA  NO  CALÇADÃO  NA  BR  222  AO  LADO  DAS  ARENAS  SOCIETY  E
BEACH NESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº101/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  CHEFE  DO  PODER
LEGISLATIVO A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA QUE OCORRERÁ EM
27/03/2024,  PARA  DELIBERAÇÃO  DE  MATÉRIA  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL COM PEDIDO DE URGÊNCIA.
INTERESSADO: MESA DIRETORA 

–  REQUERIMENTO  Nº102/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   UMA  AJUDA  A  TODOS  OS
MORADORES  QUE  TIVERAM  SUAS  CASAS  AFETADAS  PELAS  CHUVAS  NAS  RUAS
PRIMEIRO DE MAIO, JOAQUIM FREDERICO, MANOEL MENDES, JÚNIOR HILÁRIO E JOSÉ
SALVINO, NA SEDE DO MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA - VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº103/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A REALIZAÇÃO DA REFORMA
DOS ALAMBRADOS E DA REDE DAS TRAVES DA QUADRA ESPORTIVA DO DISTRITO DE
TRAPIÁ.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº104/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A CONFECÇÃO E ENTREGA DE
FARDAMENTO  ESCOLAR  PARA  OS  ALUNOS  DA  REDE  DE  ENSINO  DE  TODAS  AS
ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE FORQUILHA.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº105/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
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MUNICIPAL, A RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ DAVID DE ARAGÃO, ÀS
MARGENS DA CE 362, ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE FORQUILHA/CE.
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES - VEREADOR PSD

–  REQUERIMENTO  Nº106/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, A CONTINUAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA LOCALIDADE
DE SÃO LOURENÇO ATÉ A COMUNIDADE DE BOM LUGAR, NESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES - VEREADOR PSD

–  PROJETO  DE  LEI  LEGISLATIVO  Nº005/2024,  CONTEÚDO  – “FICA  INSTITUÍDA  A
LICENÇA PARENTAL SINCRONIZADA COM FILHOS PCD (PESSOA COM DEFICIÊNCIA),
QUE CONSISTE NA CONCESSÃO  DE FÉRIAS  AOS PAIS  DE FORMA  SINCRONIZADA,
QUANDO UM DOS FILHOS FOR PCD, VISANDO GARANTIR O CUIDADO E A ATENÇÃO
NECESSÁRIOS A ESSA CONDIÇÃO ESPECIAL.”
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS- PSB

–  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº003/2024,  CONTEÚDO  – “CRIA  A  ESCOLA  DO
LEGISLATIVO DE FORQUILHA, NO  ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE,
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
(ÚNICA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: MESA DIRETORA 

–  PROJETO  DE  LEI  Nº006/2024,  CONTEÚDO  – DISPÕE  SOBRE  0  ADICIONAL  DE
INSALUBRIDADE  DOS  AGENTES  COMUNITÁRIOS  DE  SAÚDE  E  DE  COMBATE  ÀS
ENDEMIAS DE FORQUILHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

– PROJETO DE LEI Nº007/2024, CONTEÚDO – DISPÕE SOBRE O REAJUSTE ANUAL DOS
SERVIDORES QUE RECEBEM O PATAMAR MÍNIMO DE REMUNERAÇÃO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

–  PROJETO  DE  LEI  Nº008/2024,  CONTEÚDO  – AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A
REALIZAR TERMO DE FOMENTO COM ASSOCIAÇÃO CULTURAL E ESPORTIVA BRILHO
DA NOITE- ACEBRIN NO MONTANTE DE ATÉ RS 59.200,00 (CINQUENTA E NOVE MIL E
DUZENTOS REAIS), PARA REPRESENTAÇÃO DA CIDADE DE FORQUILHA EM EVENTOS
REGIONAIS,  COMO  TAMBÉM  APRESENTAÇÕES  NO  FESTIVAL  REGIONAL  DE
QUADRILHAS DE FORQUILHA E EM EVENTOS PROMOVIDOS PELA SECULT FORQUILHA,
NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

 PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 03 DE ABRIL DE 2024
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✓ CHAMADA DOS VEREADORES

✓ EXPEDIENTE 

–  REQUERIMENTO  Nº107/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   A  VOLTA  DOS  PROJETOS
“CINEMA ITINERANTE” E “ARTE EM TODA PRAÇA” NESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº108/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,   A LIBERAÇÃO IMEDIATA DOS
BOXES DA RODOVIÁRIA DO MUNICÍPIO DE FORQUILHA!
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS – VEREADOR PSB

– REQUERIMENTO Nº109/2024, CONTEÚDO – REQUER DA MESA DIRETORA DA CÂMARA
MUNICIPAL  O  ENVIO  DE  OFÍCIO  COM  VOTOS  DE  PESAR  À  FAMÍLIA  ENLUTADA  DE
CONRADO JOSÉ GOMES DO PRADO PELO SEU RECENTE FALECIMENTO.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO  - VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº110/2024,  CONTEÚDO  – REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA
QUE  LIGA  A  LOCALIDADE  DO  SÃO  LOURENÇO  (BOM  LUGAR)  À  LOCALIDADE  DE
OFICINA. 
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO  - VEREADOR - PSB

–  REQUERIMENTO  Nº111/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   A  COLOCAÇÃO  DE  UMA
LÂMPADA EM UM POSTE NA FAZENDA CONCEIÇÃO.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - VEREADOR - REPUBLICANOS

–  REQUERIMENTO  Nº112/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   A  AGILIZAÇÃO  DA
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - VEREADOR - REPUBLICANOS

–  REQUERIMENTO  Nº113/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   A  CONSTRUÇÃO  DE  UM
CALÇADÃO  NA  AVENIDA  EM  FRENTE  AO  PRONTO  ATENDIMENTO,  INDO  ATÉ  O
ENTRONCAMENTO DA AVENIDA JOAQUIM JOSÉ RODRIGUES.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA - VEREADOR - PSD

–  REQUERIMENTO  Nº114/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,    A  CONSTRUÇÃO  DE

_____________________________________________________________________________
CÂMARA MUNICIPAL DE FORQUILHA - CEARÁ

CNPJ: 10.379.642/0001-05      CGF: 06.920.367-9 
AVENIDA CRIANÇA DANTE VALÉRIO, 481, ALTOS, CENTRO, FORQUILHA/CE
CEP: 62.115-000       E-MAIL: CONTATO@CAMARAFORQUILHA.CE.GOV.BR

SECRETARIA@CAMARAFORQUILHA.CE.GOV.BR
WWW.CAMARAFORQUILHA.CE.GOV.BR



CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA RUA DO CACETE, NO TRECHO DA ENTRADA DA
ESTRADA DO TRAPIÁ NO DISTRITO DE SALGADO.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA - VEREADOR - PSD

–  REQUERIMENTO  Nº115/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,    UMA PASSAGEM MOLHADA
PARA CACHOEIRA DAS MOÇAS. 
INTERESSADA: MARIA DAS NEVES FERREIRA - VEREADORA - PSD

–  REQUERIMENTO  Nº116/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,     A  ABERTURA  E
PAVIMENTAÇÃO DE UMA NOVA RUA INICIANDO NO FINAL DA RUA 1º DE MAIO COM
ACESSO  AO  ESTÁDIO  SIQUEIRÃO  INDO  ATÉ  A  ESCOLA  PROFISSIONALIZANTE
GERARDO JOSÉ DIAS DE LOIOLA, NESTA CIDADE.
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES  - VEREADOR - PSD

–  REQUERIMENTO  Nº117/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, UMA  ACADEMIA AO AR LIVRE E
BRINQUEDO PRAÇA NA PRAÇA DA 1º DE MAIO.
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES  - VEREADOR - PSD

–  REQUERIMENTO  Nº118/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  QUE  SEJA  DISPONIBILIZADO
NAS ESCOLAS OS DOIS TIPOS DE CORDÕES: O CORDÃO PARA AUTISMO E O CORDÃO
PARA DEFICIÊNCIAS OCULTAS, BEM COMO O CRACHÁ.
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS - VEREADOR - PSB

–  REQUERIMENTO  Nº119/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  PROVIDÊNCIAS URGENTES EM
RELAÇÃO AOS ANIMAIS SOLTOS NAS RUAS, EM ESPECIAL OS CÃES DESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: ROQUE GONÇALVES LIMA FILHO  - VEREADOR - PSB

–  REQUERIMENTO  Nº120/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE PARADA DE
ÔNIBUS EM PONTOS ESTRATÉGICOS NA AVENIDA JOAQUIM JOSÉ RODRIGUES E TODA
EXTENSÃO DO BAIRRO DO ALTO ALEGRE   
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA - VEREADOR - PSB

–  REQUERIMENTO  Nº121/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, CAPINA NO BAIRRO CIDADE DE
DEUS, CIDADE DOS ANJOS E PICO DA ESPERANÇA.
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA - VEREADOR - PSB

–  REQUERIMENTO  Nº122/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
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MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  CONSTRUÇÃO  DE  UMA
ARENINHA NA LOCALIDADE DE PRIMAVERA. 
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE  - VEREADOR - PSB
    
– PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO  Nº006/2024, CONTEÚDO – EMENTA: PROJETO DE LEI
QUE DETERMINA QUE 5% DAS VAGAS DAS EMPRESAS TERCEIRIZADAS QUE PRESTAM
SERVIÇOS PARA A PREFEITURA, SEJAM DESTINADAS A PESSOAS BENEFICIÁRIAS DO
PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA, EM SITUAÇÃO DE RUA.
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - VEREADOR - REPUBLICANOS

PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 10 DE ABRIL DE 2024

✓ CHAMADA DOS VEREADORES

✓ EXPEDIENTE 

–  REQUERIMENTO  Nº123/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  UMA ACADEMIA AO AR LIVRE E
IMPLANTAÇÃO DE BRINQUEDOPRAÇAS NA  PRAÇA JOSÉ MARTINS VIANA, PRACINHA
DO BALNEÁRIO, NESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS – VEREADOR PT

–  REQUERIMENTO  Nº124/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL E DA GUANABARA, A COLOCAÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS NO DISTRITO
DE  CACIMBINHA,  PARA  QUE  HAJA  PARADA  NESTE  DISTRITO  PARA  EMBARQUE  E
DESEMBARQUE DE PASSAGEIROS.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - VEREADOR - RP

–  REQUERIMENTO  Nº125/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   A  CONSTRUÇÃO  DE  UMA
PASSAGEM  MOLHADA  QUE  CONECTE  O  SALGADO  DOS  MENDES  À  VILA  BRAGA.
ENQUANTO ESSA OBRA NÃO SEJA REALIZADA,  QUE VEJAM UMA  VIABILIDADE DE
PROVIDENCIAR  ALTERNATIVA  TEMPORÁRIA  PARA  GARANTIR  QUE  A  POPULAÇÃO
LOCAL TENHA O DIREITO DE IR E VIR COM SEGURANÇA.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - VEREADOR - RP

– REQUERIMENTO Nº126/2024, CONTEÚDO –  REQUER DO DIRETOR PRESIDENTE DA
ENEL NO ESTADO DO CEARÁ, QUE SEJAM TOMADAS AS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO
DE  SUBSTITUIR  OS TRANSFORMADORES DE ENERGIA  DAS LOCALIDADES  DE SÃO
LOURENÇO, BOM LUGAR E FAZENDA OFICINA NESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO - VEREADOR PT

–  REQUERIMENTO  Nº127/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A CONTRATAÇÃO DE MÉDICOS
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PARA O ATENDIMENTO DURANTE O DIA NA UNIDADE DO PRONTO ATENDIMENTO DE
URGÊNCIA E EMERGÊNCIA.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO - VEREADOR PT

–  REQUERIMENTO  Nº128/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,   A  CRIAÇÃO DO PROGRAMA
DENTISTA 24 HORAS, NO PRONTO ATENDIMENTO.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA - VEREADOR - PV

–  REQUERIMENTO  Nº129/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE
CIRURGIAS ELETIVAS QUE SE ENCONTRAM NA FILA DE ESPERA.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA - VEREADOR - PV

–  REQUERIMENTO  Nº130/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   A  REGULARIZAÇÃO  DO
PROGRAMA  DE  AUXÍLIO  TRANSPORTE,  DE  FORMA  A  ESTENDER  TODOS
CADASTRADOS E POSTERIORMENTE, AMPLIAR O NÚMERO DE VAGAS DISPONÍVEIS.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA - VEREADOR - PV

–  REQUERIMENTO  Nº133/2024,  CONTEÚDO  –   REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   A  IMPLANTAÇÃO  DE
BRINQUEDOPRAÇAS NA LOCALIDADE DOS SALGADO DOS MENDES .
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE- VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº134/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A REFORMA DE UMA PRAÇA DA
LOCALIDADE DE CACIMBINHA. 
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE- VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº135/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE
ORIENTAÇÃO DE DESTINO E IDENTIFICAÇÃO DAS LOCALIDADES DA ZONA RURAL DO
MUNICÍPIO, COM SUAS RESPECTIVAS DISTÂNCIAS.
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS - VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº136/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A PAVIMENTAÇÃO EM MALHA
ASFÁLTICA DA AVENIDA FRANCISCO JOSÉ DE LOIOLA.
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS  RODRIGUES - VEREADOR PSB
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–  REQUERIMENTO  Nº137/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A PAVIMENTAÇÃO DA RUA SEM
DENOMINAÇÃO  LOCALIZADA  À  ESQUERDA  DA  PRAÇA  DA  COMUNIDADE  DE
CACIMBINHA.
INTERESSADA: MARIA DAS NEVES FERREIRA  - VEREADORA PSB

–  REQUERIMENTO  Nº138/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   A  PAVIMENTAÇÃO  DA
COMUNIDADE  DA  INGÁ,  DANDO  CONTINUIDADE  AO  TRECHO  JÁ  PAVIMENTADO  A
PARTIR DA IGREJA, ESTENDENDO-SE ALÉM DA PAREDE DO AÇUDE E ABRANGENDO O
ENTORNO DO COLÉGIO ATÉ A PASSAGEM MOLHADA.
INTERESSADA: MARIA DAS NEVES FERREIRA  - VEREADORA PSB

– INDICAÇÃO N°006/2024,  CONTEÚDO –  INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL,
ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  REALIZAÇÃO  DE  ESTUDO  PARA
CONFECÇÃO  DE  ENTRADAS  NO  CALÇADÃO  DE  MODO  QUE  PERMITA  QUE  OS
TRANSPORTES QUE FAZEM O USO DO TERMINAL RODOVIÁRIO PARA QUE POSSAM
ENTRAR E SAIR COM FACILIDADE.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - VEREADOR - RP

PAUTA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 17 DE ABRIL DE 2024

✓ CHAMADA DOS VEREADORES

✓ EXPEDIENTE 

–  REQUERIMENTO  Nº139/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A INSTALAÇÃO DE REDE DE
PROTEÇÃO PARA O ESTÁDIO SIQUEIRÃO NESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS – VEREADOR PT

–  REQUERIMENTO  Nº140/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A RENOVAÇÃO DA IDENTIDADE
VISUAL DA ENTRADA DO GINÁSIO POLIESPORTIVO DO REAL MADRID, BEM COMO A
PLACA DE MENÇÃO HONROSA AOS ATLETAS E COMISSÕES QUE CONQUISTARAM O
GINÁSIO PARA O NOSSO MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS – VEREADOR PT

–  REQUERIMENTO  Nº141/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A COLOCAÇÃO DE REDUTORES
DE  VELOCIDADE  NA  RUA  ACELINO  RODRIGUES  MONÇÃO,  MONSENHOR  SABINO
GUIMARÃES  LOIOLA,  MARIA  DE  NAZARÉ  DO  SINHÁ,  TENENTE  VICENTE  CESÁRIO,
IRMÃO LIBERATO DE MATOS e PAULO FRANKLIN BARBOSA.
INTERESSADA: MARIA DAS NEVES FERREIRA – VEREADORA- PSB
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–  REQUERIMENTO  Nº142/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   A  CONSTRUÇÃO  DE  UMA
UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE PARA A COMUNIDADE DO INGÁ
INTERESSADA: MARIA DAS NEVES FERREIRA – VEREADORA - PSB

– REQUERIMENTO Nº143/2024, CONTEÚDO - REQUER DO DEPARTAMENTO NACIONAL
DE  INFRAESTRUTURA  DE  TRANSPORTE  (DNIT),  POR  INTERMÉDIO  DE  SEU
SUPERINTENDE,  SR  THIAGO  BORGES  PITOMBEIRA,  A  AUTORIZAÇÃO  PARA  A
PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  FORQUILHA   CONSTRUIR  UM  ABRIGO  PARA
PASSAGEIROS NA LOCALIDADE DE CACHOEIRA DOS LOURETOS
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS -  VEREADOR - PSB

–  REQUERIMENTO  Nº144/2024,  CONTEÚDO - REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA
NA RUA DIOGO ALVES, EM UM TERRENO AO LADO DA IGREJA MÃE RAINHA.
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS -  VEREADOR - PSB
–  REQUERIMENTO  Nº145/2024,  CONTEÚDO - REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  CONSTRUÇÃO  DE  CASAS
POPULARES RURAIS EM SUBSTITUIÇÃO ÀS CASAS DE TAIPA EM TODO O MUNICÍPIO.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA -  VEREADOR - PV

–  REQUERIMENTO  Nº146/2024,  CONTEÚDO - REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  DE  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO,
ESFORÇOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE UMA INDÚSTRIA DE MÉDIO PORTE EM NOSSO
MUNICÍPIO, VISANDO PROMOVER O DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E A GERAÇÃO
DE EMPREGOS.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA -  VEREADOR - PV

–  REQUERIMENTO  Nº147/2024,  CONTEÚDO - REQUER  AO  GOVERNO  FEDERAL,
ATRAVÉS DE EMENDAS PARLAMENTARES, A AQUISIÇÃO DE UM TRATOR AGRÍCOLA
PARA FOMENTAR A PRODUÇÃO DO DISTRITO DE CACIMBINHA.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA -  VEREADOR - PV

–  REQUERIMENTO  Nº148/2024,  CONTEÚDO - REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  DE  SAÚDE,  A  REALIZAÇÃO  DE  UM  CURSO
CAPACITANTE,  BEM  COMO  DE  RECICLAGEM  PARA  TODOS  OS  MOTORISTAS  QUE
TRABALHAM  COM  URGÊNCIA  E  EMERGÊNCIA  NO  SISTEMA  DE  SAÚDE  MUNICIPAL,
ASSIM  COMO  A  IMPLANTAÇÃO  DAS  GRATIFICAÇÕES  DOS  MOTORISTAS  DE
AMBULÂNCIA.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO  -  VEREADOR - RP

– INDICAÇÃO Nº007/2024, CONTEÚDO - INDICO AO GESTOR MUNICIPAL A ELABORAÇÃO
DE UM PROJETO DE LEI "GACHO REDUZIDO" QUE PREVÊ A ISENÇÃO DE 30% DA TAXA
DE  ILUMINAÇÃO  PÚBLICA  E  DE  ESGOTO  PARA  FAMÍLIAS  EM  SITUAÇÃO  DE  BAIXA
RENDA NESTE MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MÁRCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS    -  VEREADOR - PT
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–  INDICAÇÃO  Nº008/2024,  CONTEÚDO - INDICA  O  MUNICÍPIO  DE  FORQUILHA  A
REALIZAR NOVOS TERMOS DE FOMENTO NA ÁREA DA SAÚDE, COM ALGUM HOSPITAL
NA ZONA NORTE, ASSIM COMO CLÍNICAS, PARA QUE SEJAM ZERADAS AS FILAS DE
ESPERA POR CIRURGIAS ELETIVAS E EXAMES DE URGÊNCIA.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO  -  VEREADOR - RP

– PROJETO DE LEI Nº009/2024, CONTEÚDO –– PROMOVE ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FORQUILHA E AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO ANUAL DE 2024 NО VALOR DE R$ 203.847,31
(DUZENTOS E TRÊS MIL OITOCENTOS E QUARENTA E SETE REAIS E TRINTA E UM
CENTAVOS),  PARA  EXECUÇÃO  DE  TRANSFERÊNCIA  DA  UNIÃO  PELA  POLÍTICA
NACIONAL  ADIR  BLANC  DE  FOMENTO  À  CULTURA  NO  MUNICÍPIO  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

– PROJETO DE LEI Nº010/2024, CONTEÚDO – EMENTA: "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES
PARA  A  ELABORAÇÃO  DA  LEI  ORÇAMENTÁRIA  PARA  O  EXERCÍCIO  DE  2025
PROVIDÊNCIAS." E DÁ OUTRAS.
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 24 DE ABRIL DE 2024

✓ CHAMADA DOS VEREADORES

✓ EXPEDIENTE 

– REQUERIMENTO Nº149/2024, CONTEÚDO – REQUER DA MESA DIRETORA DA CÂMARA
MUNICIPAL  O  ENVIO  DE  OFÍCIO  COM  VOTOS  DE  PESAR  À  FAMÍLIA  ENLUTADA  DE
MARIA LINDALVA DE SOUZA PELO SEU RECENTE FALECIMENTO.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO – VEREADOR PT

– REQUERIMENTO Nº150/2024, CONTEÚDO –  REQUER DO GOVERNADOR DO ESTADO
DO CEARÁ A LIBERAÇÃO DE RECURSOS PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NA
LOCALIDADE DE CAMPO NOVO.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO – VEREADOR PT

–  REQUERIMENTO  Nº151/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A RECUPERAÇÃO DA MALHA
ASFÁLTICA NO CRUZAMENTO DAS RUAS PAULO FRANKLIN BARBOSA COM A RUA 5 DE
FEVEREIRO, PRÓXIMO À PRAÇA DOS EMANCIPADORES.
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO – VEREADOR PT
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–  REQUERIMENTO  Nº152/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,   A  SOLICITAÇÃO  DE  UMA
UNIDADE DE SAÚDE NA LOCALIDADE DA VÁRZEA DA COBRA.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PV

–  REQUERIMENTO  Nº153/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  A CLIMATIZAÇÃO DE TODAS AS
ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE FORQUILHA.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PV

–  REQUERIMENTO  Nº154/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A REPOSIÇÃO CONSTANTE DE
MATERIAIS  DE  LIMPEZA  E  HIGIENE  NOS  COLÉGIOS  DE  TODO  O  MUNICÍPIO,
PRINCIPALMENTE NA ZONA RURAL.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO  – VEREADOR RP

–  REQUERIMENTO  Nº155/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  UNIDADE  DE  PRONTO
ATENDIMENTO COM AR CONDICIONADO, CADEIRAS E DEMAIS EQUIPAMENTOS QUE
POSSAM PROMOVER A DIGNIDADE DOS CIDADÃOS QUE AGUARDAM ENQUANTO SÃO
ATENDIDOS PELOS PROFISSIONAIS.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO  – VEREADOR RP

–  REQUERIMENTO  Nº156/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE UM MUTIRÃO
PARA  A  RETIRADA  DOS  ENTULHOS  E  PODAGENS,  BEM  COMO  AS  TROCAS  DAS
LÂMPADAS QUEIMADAS QUE ASSOLA AS RUAS E BAIRROS DO NOSSO MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS   – VEREADOR PT

–  REQUERIMENTO  Nº157/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  O  RETORNO  DO  PROJETO
(BANDA DE MÚSICA) EM NOSSO MUNICÍPIO.
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS   – VEREADOR PT

–  REQUERIMENTO  Nº158/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  INSTALAÇÃO  DAS  5
LÂMPADAS NOS POSTES DA RUA 04 DE OUTUBRO NO BAIRRO ANTONIO DE LOURDES
DESTE MUNICÍPIO.  
INTERESSADO: ROQUE GONÇALVES LIMA FILHA    – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº159/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, UMA REFORMA BEM COMO UMA
AMPLIAÇÃO  DA  PASSAGEM  MOLHADA  QUE  LIGA  O  MUNICÍPIO  DE  FORQUILHA  A
LOCALIDADE DE TAMANDUÁ, CARNAUBINHA E XIQUE-XIQUE. 
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INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA   – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº160/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE REDES DE
PROTEÇÃO NA ARENINHA DO CALÇADÃO.
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA   – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº161/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  EMPRESA  ENEL,  QUE  SEJA  PROVIDENCIADA  A
SUBSTITUIÇÃO  DO  TRANSFORMADOR  DE  ENERGIA  ELÉTRICA  DA  LOCALIDADE  DE
CAJAZEIRAS, POR UM DE MAIOR POTÊNCIA.
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE   – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº162/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  REFORMA  DA  PRAÇA  NA
LOCALIDADE DA PRIMAVERA, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE UMA BRINQUEDOPRAÇA.
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE   – VEREADOR PSB

– REQUERIMENTO Nº163/2024, CONTEÚDO – REQUER DO DEPARTAMENTO NACIONAL
DE  INFRAESTRUTURA  DE  TRANSPORTE  (DNIT),  POR  INTERMÉDIO  DE  SEU
SUPERINTENDENTE, SR. THIAGO BORGES PITOMBEIRA, A AUTORIZAÇÃO PARA O USO
DO ESPAÇO EM FRENTE A ELZA GOERSCH (CALÇADÃO), VISANDO À CONSTRUÇÃO DE
UMA PRAÇA E UMA BRINQUEDOPRAÇA.
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES   – VEREADOR PSB

–  INDICAÇÃO  Nº009/2024,  CONTEÚDO - INDICA  AO  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL,
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI PARA
AMPLIAR DEFINITIVAMENTE TODOS OS CONCURSADOS COM REGIME DE 20 HORAS
PARA 40 HORAS SEMANAIS.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PV

– PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO  Nº006/2024, CONTEÚDO – EMENTA: PROJETO DE LEI
QUE DETERMINA QUE 5% DAS VAGAS DAS EMPRESAS TERCEIRIZADAS QUE PRESTAM
SERVIÇOS PARA A PREFEITURA, SEJAM DESTINADAS A PESSOAS BENEFICIÁRIAS DO
PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA, EM SITUAÇÃO DE RUA.
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - VEREADOR - RP

– PROJETO DE LEI Nº009/2024, CONTEÚDO –– PROMOVE ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FORQUILHA E AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO ANUAL DE 2024 NО VALOR DE R$ 203.847,31
(DUZENTOS E TRÊS MIL OITOCENTOS E QUARENTA E SETE REAIS E TRINTA E UM
CENTAVOS),  PARA  EXECUÇÃO  DE  TRANSFERÊNCIA  DA  UNIÃO  PELA  POLÍTICA
NACIONAL  ADIR  BLANC  DE  FOMENTO  À  CULTURA  NO  MUNICÍPIO  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
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INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

– PROJETO DE LEI Nº010/2024, CONTEÚDO – EMENTA: "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES
PARA  A  ELABORAÇÃO  DA  LEI  ORÇAMENTÁRIA  PARA  O  EXERCÍCIO  DE  2025
PROVIDÊNCIAS." E DÁ OUTRAS.
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

– PROJETO DE DECRETO Nº002/2024, CONTEÚDO - DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE
“TÍTULO DE CIDADANIA FORQUILHENSE” O PADRE. GÉRSON LUIZ PERES GOMES E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS   – VEREADOR PT

– PROJETO DE LEI Nº007/2024, CONTEÚDO –– DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA
DIVULGAÇÃO DE LISTAGENS DE PACIENTES QUE AGUARDAM POR CONSULTAS COM
MÉDICOS  ESPECIALISTAS,  EXAMES  E  CIRURGIAS  NA  REDE  PÚBLICA  DE  SAÚDE
MUNICIPAL DE FORQUILHA – CE. 
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO:  JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PV

–  PROJETO  DE  LEI  Nº008/2024,  CONTEÚDO  ––  “DISPÕE  SOBRE  A  PROMOÇÃO  E
VALORIZAÇÃO  DA  CAPOEIRA  COMO  EXPRESSÃO  CULTURAL  E  ESPORTIVA  NO
MUNICÍPIO DE FORQUILHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO:  LEONARDO MARTINS RODRIGUES – VEREADOR PSB

PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 08 DE MAIO DE 2024

✓ CHAMADA DOS VEREADORES

✓ EXPEDIENTE 

– REQUERIMENTO Nº164/2024, CONTEÚDO – REQUER DA MESA DIRETORA DA CÂMARA
MUNICIPAL  O  ENVIO  DE  OFÍCIO  COM  VOTOS  DE  PESAR  À  FAMÍLIA  ENLUTADA  DE
VALMIR ARAÚJO  PELO SEU RECENTE FALECIMENTO.
INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº165/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  INSTALAÇÃO  DE
CALÇAMENTO  EM  PEDRA  TOSCA  NAS  ESTRADAS  VICINAIS  QUE  LIGAM  A  CE  À
LOCALIDADE DE SÃO LOURENÇO ATÉ O BOM LUGAR.
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INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº166/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, UM MUTIRÃO DE ENDOSCOPIAS
NO MUNICÍPIO 
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº167/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  CONCLUSÃO  DA
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA LOCALIDADE DO CAMPO NOVO, ÀS MARGENS
DA CE 362 
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº168/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  A  REFORMA  DO  PSF  DA
CACIMBINHA.
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA – VEREADOR PSB

– REQUERIMENTO Nº169/2024, CONTEÚDO – REQUER DA MESA DIRETORA DA CÂMARA
MUNICIPAL  O  ENVIO  DE  OFÍCIO  COM  VOTOS  DE  PESAR  À  FAMÍLIA  ENLUTADA  DE
EDSON ALVES MORAIS  PELO SEU RECENTE FALECIMENTO.
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA – VEREADOR PSB

–  REQUERIMENTO  Nº170/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A QUE SEJA FEITO A LIMPEZA E
ROÇAGEM DA AV.  FCO JOSÉ LOIOLA ,  QUE DÁ ACESSO AO CEMITÉRIO SAGRADA
CORAÇÃO DE JESUS (CEMITÉRIO NOVO).
INTERESSADO: CARLOS WAGNER CAVALCANTE ARAÚJO – VEREADOR PT

– REQUERIMENTO Nº171/2024,  CONTEÚDO –  REQUER O ENVIO DE OFÍCIO AO DNIT
SOLICITANDO  A  CONSTRUÇÃO  DE  UMA  PASSARELA  DE  PEDESTRES  NA  BR  222,
DENTRO  DA  CIDADE  DE  FORQUILHA,  NAS  PROXIMIDADES  DA  ESCOLA
PROFISSIONALIZANTE QUE FICA ÀS MARGENS DA BR
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO – VEREADOR RP

–  REQUERIMENTO  Nº172/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS  DA  SECRETARIA  COMPETENTE,  O  CONSERTO  IMEDIATO  DO
CALÇADÃO,  LOGO  APÓS  A  RODOVIÁRIA  SENTIDO  SOBRAL,  DEVIDO  AOS  VÁRIOS
TRANSTORNOS CAUSADOS AOS PEDESTRES.
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO – VEREADOR RP

–  REQUERIMENTO  Nº173/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL,  ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,  O ROÇO EM TORNO DA E.P.
JOSÉ  GERARDO DIAS LOIOLA NA SEDE DO MUNICÍPIO. 
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA  – VEREADOR PV
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–  REQUERIMENTO  Nº174/2024,  CONTEÚDO  –  REQUER  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A COLOCAÇÃO DE REDUTORES
DE  VELOCIDADES,  PRÓXIMOS  A  ESCOLA  FRANCISCO  FIGUEIREDO,  RUA  PAULO
FRANKLIN.
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA  – VEREADOR PV

– PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO  Nº006/2024, CONTEÚDO – EMENTA: PROJETO DE LEI
QUE DETERMINA QUE 5% DAS VAGAS DAS EMPRESAS TERCEIRIZADAS QUE PRESTAM
SERVIÇOS PARA A PREFEITURA, SEJAM DESTINADAS A PESSOAS BENEFICIÁRIAS DO
PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA, EM SITUAÇÃO DE RUA.
(SEGUNDA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO - VEREADOR - RP

– PROJETO DE LEI Nº009/2024, CONTEÚDO –– PROMOVE ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FORQUILHA E AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO ANUAL DE 2024 NО VALOR DE R$ 203.847,31
(DUZENTOS E TRÊS MIL OITOCENTOS E QUARENTA E SETE REAIS E TRINTA E UM
CENTAVOS),  PARA  EXECUÇÃO  DE  TRANSFERÊNCIA  DA  UNIÃO  PELA  POLÍTICA
NACIONAL  ADIR  BLANC  DE  FOMENTO  À  CULTURA  NO  MUNICÍPIO  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
(SEGUNDA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

– PROJETO DE LEI Nº010/2024, CONTEÚDO – EMENTA: "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES
PARA  A  ELABORAÇÃO  DA  LEI  ORÇAMENTÁRIA  PARA  O  EXERCÍCIO  DE  2025
PROVIDÊNCIAS." E DÁ OUTRAS.
(SEGUNDA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

– PROJETO DE DECRETO Nº002/2024, CONTEÚDO - DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE
“TÍTULO DE CIDADANIA FORQUILHENSE” O PADRE. GÉRSON LUIZ PERES GOMES E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
(ÚNICA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: MARCIO DANIEL RICARTE VASCONCELOS   – VEREADOR PT

–  PROJETO  DE  LEI  -  LEGISLATIVO  Nº007/2024,  CONTEÚDO  ––  DISPÕE  SOBRE  A
OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DE LISTAGENS DE PACIENTES QUE AGUARDAM
POR CONSULTAS COM  MÉDICOS ESPECIALISTAS,  EXAMES E  CIRURGIAS NA REDE
PÚBLICA DE SAÚDE MUNICIPAL DE FORQUILHA – CE. 
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA – VEREADOR PV

–  PROJETO  DE  LEI  -  LEGISLATIVO  Nº008/2024,  CONTEÚDO  ––  “DISPÕE  SOBRE  A
PROMOÇÃO  E  VALORIZAÇÃO  DA  CAPOEIRA  COMO  EXPRESSÃO  CULTURAL  E
ESPORTIVA NO MUNICÍPIO DE FORQUILHA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
(PRIMEIRA VOTAÇÃO)
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INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES – VEREADOR PSB

– PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO Nº009/2024, CONTEÚDO –– “DENOMINA A SALA DE
PARTO DO PRONTO ATENDIMENTO DO MUNICÍPIO DE FORQUILHA COMO "SALA DE
PARTO FRANCISCA NOEME DE SOUSA OLIVEIRA". 
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADA: MARIA DAS NEVES FERREIRA – VEREADORA PSB

– PROJETO DE DECRETO Nº003/2024, CONTEÚDO ––  DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE
“TÍTULO DE CIDADANIA FORQUILHENSE”  A MARIA ALVES DE SOUSA DUARTE E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS  – VEREADOR PSB

–  PROJETO DE DECRETO  Nº004/2024,  CONTEÚDO ––  DISPÕE SOBRE APRECIAÇÃO
JULGAMENTO  DAS  CONTAS  DO  EX-PREFEITO  MUNICIPAL  DE  FORQUILHA,  SR.
GERLÁSIO MARTINS DE LOIOLA EXERCÍCIO 2018, COM PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL
DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ.
(DAR CONHECIMENTO)
INTERESSADO: COMISSÃO DE FINANÇA 
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